

сопоставительный анализ, комментарий, который может пригодиться как преподавателям, так и студентам.

Материалы магистерской диссертации прошли априорацию на 5 международных научно-практических конференциях.

По материалам диссертационного исследования опубликованы 2 статьи.

#### Некоторые замечания:

1. В Приложении представлены ответы на задания из 3 главы. Это, безусловно, может пригодиться китайским студентам для самоконтроля при выполнении данных заданий. Однако в Приложении хотелось бы видеть список русских и китайских фразеологизмов, который использовался в диссертационном исследовании, т.к. он мог бы пригодиться в дальнейшем для занятий по лингвокультурологии, межкультурной коммуникации и обучения как русскому, так и китайскому языку.
2. В работе используется большое количество русских и китайских фразеологизмов-эмотивов, но не указывается, каким образом и из каких словарей выбирались данные фразеологические единицы.

Однако данные замечания не умаляют общей ценности работы, которую можно считать законченным исследованием.

Магистерская диссертация Цай Цзя удовлетворяет требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам магистров, и заслуживает высокой оценки.

Доктор филологических наук,

профессор кафедры общего языкознания

КГПУ им. В.П. Астафьева



С.П. Васильев